
Exercices textes 2 et 3     :

A.
L'ombrage n'était pas le seul bien qu'il sut faire

Votre analyse de la négation :

B
Quoique pendant tout l'an libéral il nous donne

Votre analyse des propositions:

C
Que ne l'émondait-on sans prendre la cognée  ?

Votre analyse de l'interrogation :

de la négation :

D
C'est un sot. J'en conviens. Mais que faut-il donc faire ?

Votre analyse de l'interrogation :

E
Jupiter sur un seul modèle
N'a pas formé tous les esprits.

Votre analyse de la négation :

F
S'il dépendait de moi, je passerais ma vie
En plus honnête compagnie.

Votre analyse des propositions :


